

龙源湖学校二(11)班小记者专刊



班主任寄语:

老师希望你们做一个会读书的人。读书不仅能使你们增长见识、开拓视野,还能从中学到做人的道理。愿你们能与书做伴,博览群书,在书的海洋中自由地翱翔。

老师希望你们做一个追逐梦想的人。希望你们做一个怀揣梦想、敢于挑战自己的勇士,哪怕失败,哪怕颗粒无收,但因为你有过爱好,有过追求,有过梦想,并为此努力过,你的一生就不会碌碌无为。

卢芬婷

龙源湖学校二(11)班班主任卢芬婷。本报记者 韩晓 摄



龙源湖学校二(11)班小记者合影。本报记者 韩晓 摄

让愿望成真并不难

●邓钰琪 lyh2404209

那天我太高兴了,因为我终于攒够了10个积分,这是怎么回事呢?其实呀,这是我和妈妈的小约定:每当我攒够10个积分,就可以兑换一个合理的愿望。

最近我的愿望有点多,于是我就开始努力攒积分。如果我能把该做的事情做得特别好,那我就可以赚到一个积分,比如放学回家我能保质保量地完成所有作业、能认真练习钢琴、饭后能主动擦桌子扫地、自己洗袜子等。如果我能鼓起勇气,大胆尝试一些事情,也可以得到一个积分,比如我能克服恐惧,独自上楼梯;比如在家人的帮助下学习做饭;比如能主动预习钢琴谱子……经过大约10天的努力,我终于攒够了10个积分,我选择的愿望是兑换一顿大餐——吃西餐。

国庆节假期,我选择和爸爸妈妈一起去体验舌尖上的幸福。可是,当真正面对美食时,我是看在眼里,急在心里,吃不到嘴里。原来,西餐根本不用筷子,而是用刀叉。这些餐具在我手里不太听话,它们要么淘气地掉在地上,要么不听指挥夹不住食物。我着急得都打算用手拿着吃了,可是听着牛排滋滋作响,我又怕烫伤,唉,就只剩下干着急了。不过,很快我就想到赚积分的一个好方法,那就是鼓起勇气,大胆尝试一些事情。于是,我静下心来,仔细观察邻桌阿姨的动作,不断尝试,终于发现用左手拿着叉子按住牛排,用右手握住刀使劲切的这个方法不错。最后,我终于如愿了,牛排果然美味,好开心呀!

因此,我还明白了一个道理,让愿望成真并不难,世上无难事只怕有心人,遇事不慌乱,保持冷静,就能有好运气。

果园

●孟子恒 lyh2404212

今天真是个好天气,天空像大海一样蓝,云朵像棉花糖一样白。

吃过午饭,我和妈妈一起来到了山上的果园,看到树上挂满了又大又圆的果子,有金黄的甜梨,有红彤彤的大桃子,还有像紫宝石一样的葡萄。果园里还有那熟透了的柿子,像一个个红灯笼挂在树上,喜庆极了。在阳光下,果园好似一幅美丽的画卷,我们迎着浓郁的果香欢快地穿梭其中,仿佛也成了画卷的一部分。

秋天真是丰收的季节。

欢乐国庆节

●丁子轩 lyh2404197

今天是国庆节,我们伟大祖国75岁的生日!这是一个令人欢欣鼓舞的日子,它代表我们国家的繁荣昌盛,也是每个中国人共同庆祝的节日。

国庆节期间,大街小巷人山人海热闹极了,一面面五星红旗随风飘扬,一盏盏红灯笼喜气洋洋,一个个气球放飞梦想,一只只和平鸽展翅飞翔,好像都在为国庆节歌唱。在这美好的日子里,人人脸上都洋溢着幸福的笑容。

哥哥带我观看了小记者组织的电影《志愿军:存亡之战》,让我深切感受到志愿军的伟大精神和爱国情怀,更加懂得现在的生活来之不易。我要更加珍惜、感恩和热爱祖国,不忘历史,努力学习,把祖国建设得更加美好!

●李芊诺 Lyh2404216

放假了,我们一家四口开车到山里游玩,一路上都是丰收的景象,空气中有着淡淡的清香,我们在弯弯曲曲的山路上行驶,欣赏着沿途的风景。

终于到目的地了,这里有山、有水、有花、有草……真是漂亮极了。我和哥哥迫不及待地跑到了水里,这里的水好清,清到能看到水里有好多小鱼,小鱼在我们的脚边游来游去,真是太好玩了!很快我们的衣服全湿了,但是我们很开心!

今天真是开心的一天!

●陈紫凝 lyh2404215

国庆节到了,人们放下了平时学习和工作的紧张心情,穿着休闲的服装,和家人一起高兴地去游玩。

我们来到了公园,我看到很多人手里拿着国旗,还有很多小朋友高兴地追逐着,吹着七彩泡泡,每个人都沉浸在欢乐的海洋里。

在这个普天同庆的日子里,我感谢祖国,感谢英雄前辈给我们带来的幸福。在这幸福的日子,我要在飘扬的五星红旗下,好好学习,报答祖国。同时在这美好的节日里,我也祝愿祖国繁荣昌盛,更加美好。

巴黎奥运会

●王泓晴 lyh2404199

暑假,我和妈妈一起观看了巴黎奥运会,我们主要看了跳水、游泳、乒乓球、花样游泳等比赛项目。

全红婵和陈芋汐在跳水比赛中多次上演水花消失术,展示了完美的跳水技术,赢得了金牌。潘展乐在100米自由泳比赛中,打破了世界纪录,打破欧美垄断夺得了金牌。孙颖莎和王楚钦在乒乓球混双比赛中获得冠军,赢得了我国首枚乒乓球混双金牌。花样游泳也获得了历史首枚奥运金牌。

金牌的取得和奥运健儿日常刻苦训练、锐意进取的精神是分不开的。因为他们,在巴黎奥运会上,中国五星红旗一次次升起,国歌一次次响起,我感到非常开心和自豪。我也要向他们学习,努力拼搏,为祖国争得荣誉。

闹闹的寻找文具之旅

●葛桢 lyh2404203

有一个小男孩,名字叫闹闹。他很不爱惜文具,又是糟蹋这个,又是糟蹋那个。有一天,他起床准备写作业,打开文具盒一看,文具都不见了。“文具都去哪儿了呢?我一定要找到它们!”闹闹心里想。于是,他收拾好行李,踏上了寻找文具之旅。

他进入了一片大森林,发现大森林里都是铅笔树,但都是软软的。他还发现了铅笔留给他的的一封信,上面写着:“铅笔都是用这些树木做成的,你不能再浪费铅笔了。要是铅笔没有了,树木也就没有了。”看完这封信,闹闹低下头,惭愧地说:“对不起,铅笔,你快出来吧!我知道错了……”铅笔一下子蹦了出来,闹闹惊喜地笑了起来。

闹闹和铅笔一起寻找蜡笔。闹闹看到了一个树洞,然后走了进去,发现里面全部是黑白色的,唯独自己和铅笔是彩色的。“这是为什么呢?”闹闹疑惑地问。“因为没有蜡笔了!”铅笔说,“没有色彩,世界就变成了黑白色的。”闹闹意识到了错误,就大声喊:“蜡笔,蜡笔,你快出来吧!你能不能原谅我啊……”蜡笔一下子蹦了出来,世界又充满了色彩。

闹闹和铅笔、蜡笔一起继续寻找直尺。闹闹推开一扇大门,来到了另一个世界。这个世界虽然是彩色的,但歪歪扭扭的。闹闹说,肯定是因为没有直尺,世界才这样的。闹闹和铅笔、蜡笔一起喊:“直尺直尺,你快出来吧!”于是直尺蹦了出来,世界又恢复了原本的模样。

突然,闹闹书包里的生字本掉了出来。闹闹看见生字本上有很多错别字,还有很多黑疙瘩和叉叉。闹闹大声喊:“橡皮,橡皮,你能原谅我吗?你快出来吧,我需要你的帮助!”橡皮跳了出来,生字本变得干干净净。

闹闹带着文具高高兴兴地回家了。闹闹对文具们:“我以后一定会好好珍惜你们的!”

手工作品庆国庆

●邓溟泽 lyh2404213

国庆节马上就要到了,为了庆祝这个举国欢庆的节日,我和妈妈决定动手做个五星红旗升旗台工艺品。

首先,我在一面长方形的红布上贴上一枚大的黄色五角星贴纸,并围绕着大五角星贴上四枚小五角星;然后,找块木板当升旗台,长木棍当旗杆,并将旗杆用胶枪固定在升旗台上;接着,在旗杆的上方和下方打上小孔用来穿国旗的传动绳,再在红旗上粘上一根小木棒;最后,用红绳将红旗固定在旗杆上。这样,我的手工作品升旗台就做好了。

这不仅仅是一个有趣的手工活动,更是我们与祖国紧密相连的象征。我将这个迷你五星红旗缓缓升起的时候,心情激动无比,我爱我的祖国。